Ubungen zu Lekt. 5

U1
Verwandeln Sie die folgenden Formen ins Passiv (der Akzent — Akut — bleibt auf derselben Silbe,

wenn nicht anders angegeben):

yphopel — BaArelg — dyete — TapdTTo — Tapackevdlovoty — Aéyey — Agimopev [w6] — vopilelg

U2 — Eine Fabel des Asop

Ubersetzen Sie:

AﬁKOQ Kol (’XpV{OV. 0 AMkog] der Wolf — 10 dpviov] das Lamm

Apviov DO AKOL SidKETAL Kol €1G 1epov PevyeL. dibko] verfolgen — gevyw] fliehen — 10 iepov],
der Tempel
Koi 6 pév Akog 10 dpviov €€ayey fodAeton Kol Eayw] hinaus-/herausfiihren

Aéyerr L, Ev 1® 1ep®d Bvetan T dpvio 1@ 0ed. TO  0vw] opfern
8’ apviov': ,, AALO pdddov Bovlopot Oeoic Bucio.  padrov ... H ...] eher ... als ... — 1 Bvsia] das

Opfer (~ 6Hw)
yiyveoOar §j OO Avkov St OeipecOor.* dapOeipw] zugrunde richten, téten

1 Was ist zu ©0 dapviov als Priadikat zu ergénzen (vgl. das
Folgende)?
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